



# Ветеранская ПРАВДА

ПРОФСОЮЗ  
ЗАЩИТЫ  
ПЕНСИОНЕРОВ

№4 (363)  
25 февраля  
2016 г.

Не бойтесь врагов, в крайнем случае, они могут убить. Не бойтесь друзей, в крайнем случае, они могут предать. Бойтесь равнодушных, ибо с их молчаливого согласия происходят все предательства и убийства на земле!!!

## НА ПУТИ К СМУТЕ

Россия поддерживает своего президента во внешней политике. В противостоянии фашизму, в истреблении террористов на дальних, а не ближних, как в чеченских войнах, подступах к Москве, в отстаивании внешнеполитических интересов народа, в неприятии террора.

И не поддерживает в выборе между условными «колбасой» и «величием». Ибо без «величия» не бывает и «колбасы»: ее просто забирает более наглый и сильный.

Но, когда я провел опрос об отношении к социально-экономической политике, картина стала иной.

Почти 90% россиян поддерживает президента В.В. Путина — и почти 80% выступает против проводимой его назначенцами социально-экономической политики.

Эта политика практически неизменна на протяжении вот уже скоро 30 и реализует интересы глобальных монополий. Начатая Гайдаром и Чубайсом, обоснованная Ясиным, продолженная Грефом и Кудриным, сегодня она реализуется помощником Гайдара Улюкаевым, сотрудником Ясина Набиуллиной, обслуживавшим Березовского в качестве юриста Шуваловым, верной сотрудни-

цей олигарха Прохорова Голодец, и многими другими.

Россию убивает заимствованная премьером Медведевым и председателем Банка России Набиуллиной непосредственно из 90-х чрезмерно жесткая финансовая политика, под предлогом борьбы с инфляцией. Либералы, давно служащие не свободе, а глобальным монополиям и спекулянтам, клеймят ограничение произвола монополий и разгула спекуляций как покушение на свободу предпринимательства, хотя на деле это свобода грабить Россию, ее народ и слабейшую часть бизнеса. Малый бизнес истребляется, чтоб не мешал крупному.

Санкции с дешевой нефтью лишь усугубили положение, но не вызвали кризис: паническое бегство капитала и девальвация начались еще в январе 2014 года, при нефти дороже 105 долл./барр., после заявленной первой заместительницы Набиуллиной Юдаевой об отказе Банка России исполнять свои конституционные обязанности по стабилизации рубля.

Федеральный бюджет захлебывается от денег (на 1 декабря неиспользуемые остатки превышают 10,2 трлн. руб., чего хватит на 10 месяцев без каких бы то ни было доходов),

но под предлогом их нехватки уничтожается социальная сфера, методично и изобретательно разрушается сама среда жизни людей.

Либералы во власти эффективно удесятерят последствия реформами, эффективно уничтожающими образование, здравоохранение и саму возможность ведения нормальной жизни для миллионов россиян.

При этом тотальный произвол монополий по-прежнему завышает цены, кредиты доступны лишь финансовым спекулянтам и торговцам, чтобы сохранить свое потребление в условиях девальвации рубля. Коллекторы вытряхивают последние деньги из поверивших либеральной пропаганде и взявших кредиты. Правосудие же недоступно большинству россиян как минимум из-за безумно усложненных бюрократических процедур.

Без кардинальной смены либеральной политики, обслуживающей интересы глобального бизнеса против интересов России, без начала модернизации, без приведения социально-экономического курса в соответствие внешнеполитическим усилиям нашу страну ждет Смута, грозящая самому ее существованию.



Разумный путь очевиден и именно потому осмеян неприемлемо враждебными к самому существованию России либералами.

Необходимо разделить спекулятивные деньги и деньги, обслуживающие реальный сектор: на нашем уровне зрелости финансовой системы это, хоть и по-разному, сделали все развитые страны — потому они и стали развитыми. В США такое разделение было отменено лишь в 1999, а в Японии — в 2000 году. Это удешевит кредит, сделает его доступным для производства и оживит экономику, — если понадобится, при помощи эмиссии, которая не будет инфляционной, так как деньги не поступят на спекулятивные рын-

ки, а обеспечат производство товаров и услуг. Таким образом, «денежный голод» канет в Лету вслед за обычным.

Разумеется, как и необходимая модернизация инфраструктуры, эта политика требует ограничить коррупцию и произвол монополий, ввести разумный протекционизм.

Внешняя политика России пока дает надежды на то, что разумный подход, основанный на интересах нашего народа, а не Запада, развязавшего против нас новую холодную войну, будет с внешней политики перенесен и на социально-экономическую сферу.

Михаил Делягин,  
экономист  
(в сокращении)

## ПАТРИОТИЗМ БЕЗ ФАЛЬШИ



Недавно Правительство утвердило программу «Патриотическое воспитание граждан». «У нас нет никакой, и не может быть никакой другой объединяющей идеи, кроме патри-

отизма», — считает президент РФ Владимир Путин.

Я считаю себя патриотом. Но в моем понимании патриотизм — это любовь к Родине, а не к государству. Я люблю Россию, а не власть!

Дело не в том, хорошая или плохая у тебя Родина. Важно то, что она ТВОЯ!

О патриотизме в нашей стране говорят много. Особенно сейчас. Однако, часто говорящие это, не всегда подкрепляют свои слова действиями. А иногда даже опровергают. Можно даже сказать дискредитируют само понятие патриотизма.

Глава «Уралвагонзавода» закатил банкет на 10 млн. рублей. Столь пафосное празднование его юбилея прошло на фоне тяжелейшего положения завода. Так, на банкет директора было приглашено 400 человек. А у 400 рабочих ОАО «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» нет даже прожиточного минимума, и они получают менее 8,3 тыс. руб. в месяц с задержкой выплаты в два и более месяцев.

По данным председателя профсоюзного комитета, в механосборочном производстве моторного завода повесился

рабочий после того, как получил 4 тыс. рублей.

Вот такой он патриотизм у элиты.

Общероссийские примеры больше приводить не буду, остановлюсь на всеволжской проблеме, о которой писал неоднократно.

Начну с того, что нам посчастливилось жить в местах, овеянных давним героическим прошлым. Будь то Невская битва князя Александра или великие деяния Петра. Однако Великая Отечественная война непосредственно коснулась наших ближайших родственников. Она словно была вчера. Лично меня это ощущение не покидает, поскольку я часто бываю и в лесу, и в полях, которые буквально испещрены окопами и блиндажами, изрезаны траншеями.

А сколько крови было пролито при прорыве блокады? Сколько молодых отцов, братьев, мужей осталось на полях сражений. Сколько мирных граждан погибло от голода!

А сколько летчиков в нашем Всеволожском районе стало Героями Советского Союза! Сердце трепещет от гордости! И мне совершенно непонятно, почему до сих пор на Дороге Жизни нет самолёта-памятника. Как, например, Ил-2 в посёлке Лебяжье Ломоносовского района.

Известный поисковик Всеволожского района Андрей Федотов (из Кальтино) извлёк из земли (недалеко от Южного жилого района Всеволожска) Ил-2, и передал его в музей. А на месте падения самолёта поставил поклонный крест. Лётчиком этого штурмовика был Павлов В.М., а стрелком — Иващенко К.А. Самолёт был подбит 18 января 1943 года над «Невским пяточком». И где этот самолёт теперь?! Кем-то продан?

Давайте же его разыщем, и сделаем памятником. Это и будет проявлением истинного патриотизма, а не фальшивого.

Сергей Васильев,  
редактор



По Социалистической ни проехать, ни пройти

## ДАВАЙТЕ ИСПРАВЛЯТЬ ПЕРЕКОСЫ

вести порядок даже на главных магистралях города: улицах Ленинградская, Александровская, Октябрьский и Христиновский проспекты. А чуть в сторону от основных магистралей, так там дороги сродни фронтальной рокады. Яма на яме, воронка на воронке.

Да и причины бездорожья очевидны. Во Всеволожске вот уже лет 25 не ведется дорожное строительство. Только капитальный и текущий ремонт. Срезают остатки старого асфальта фрезой и укладывают новый 5-ти сантиметровой слой. Который, якобы должен прослужить не менее 4-х лет. Если не в первую весну, то во вторую, наверняка, асфальт уходит вместе со снегом. Что этому способствует? Кроме перепада температур? В первую очередь большегрузный транспорт, который носится по внутригородским улицам в связи с тем или иным крупногабаритным строительством в нашем городе. Вот несколько лет назад возвели на привокзальной площади торговый центр, а за ним пришлось полностью капитально отремонтировать Всеволожский проспект.

Дала администрация Всеволожска разрешение на строительство многоэтажных домов на Христиновском проспекте, а после их сдачи за счет бюджета города и области пришлось ремонтировать Христиновский, и придется ремонтировать Октябрьский проспекты. Разрешили строительство многоэтажек на углу улиц Советской и Почтовой, скоро придется ремонтировать и эти улицы.

Аналогичная картина со строительством на улице Константиновская. Там возвели красивые дома, но угробили дорогу. А после того, как на углу Всеволожского проспекта и улицы Социалистическая выросли коммерческие и торговые центры, и еще растет многоэтажный дом на месте старого рынка, улицу пора закрывать не только для проезда любого вида транспорта. Там и пешеход сегодня не пройдет. За последние годы на этой улице выросло около десятка коммерческих объектов, но ни один из них не потратился на инфраструктуру города.

Быть добрым за счет города — очень легко. Гораздо труднее заставить бизнес быть добрым к нашему городу. Эта аксиома должна владеть умами должностных лиц администрации Всеволожска. И никакая другая!



Строительство домов угрбило Советскую и Почтовую

Вот два года назад отремонтировали полностью проспект Грибоедова — основную автотрассу микрорайона Мельничный Ручей. В стороне от него идет строительство коттеджного поселка. После того, как его заселят, городу придется снова искать 40 миллионов, чтобы отремонтировать недавно отремонтированное.

Поэтому заявление губернатора Ленинградской области своевременно донельзя. Любое строительство должно рассматриваться с учётом вреда, который оно неизбежно нанесет нашим дорогам. И требовать, чтобы в смете строительства того или иного объекта была заложена дорожная составляющая. А иначе ходить в нашем городе можно будет только в резиновых сапогах, а ездить — на танках.

Дмитрий Силаев, член редколлегии

## Как гром среди ясного неба

18 февраля поселок имени Свердлова посетила большая группа высших должностных лиц Ленинградской области во главе с губернатором Дрозденко А.Ю.

Плановая поездка губернатора стихийно (и совершенно неожиданно для местной власти) превратилась во встречу с местными жителями по экологической ситуации в поселении. Активисты, прибывшие в культурно-досуговый центр, со знанием дела и весьма настойчиво задавали вопросы и главе региона, и областному прокурору. Подготовленность Губернатора к такой спонтанной встрече с жителями поселка лично меня очень удивила. Он знает всё, и буквально до мелочей. Вопросы карьеров, большегрузного транспорта с мусором, результаты экспертиз и судебных исков — это не полный список вопросов, на которые пришлось отвечать Губернатору, областному прокурору и главе Всеволожской администрации...

Однако местные жители были шокированы отношением муниципальной власти к данному визиту. Областному и природоохранному прокурору, вышедшим из автомобиля в кителях, пришлось мерзнуть перед парадным входом КДЦ не менее пяти минут.

Двери в КДЦ были открыты только после настойчивого требования прокурора области Иванова С.Г.

Нежелание руководства поселка видеть на встрече с губернатором местное население выразилось и в закрытом актовом зале, и в выключенной аппаратуре, и в отсутствии стола и стульев президиума. Порядок был наведён лишь после того, как в зал вошел прокурор. Вот позор!

Все это навело общественность на мысль не о плане, а об экстренном визите высокого руководства.

В середине ноября прошлого года произошла добровольная отставка главы администрации Александра Павловича и для назначения нового главы администрации нужно соблюсти необходимую процедуру. Конкурс на замещение должности главы администрации должен состояться ещё 25 декабря, но часть комиссии не прибыла. Так же не прибыл и глава поселка г-н Тыртов. Поэтому совет был вынужден принять решение о переносе конкурса. Однако Валерий Тыртов отказался подписывать и опубликовывать решение Совета депутатов, таким образом парализовав все действия по назначению нового главы администрации.

В ответ на этот произвол пять депутатов (Юрий Касапу, Николай Круглов, Дмитрий Гуренков, Дмитрий Гудима, Павел Новиков) «засели» в помещении совета депутатов и объявили, что не выйдут оттуда, пока Тыртов не подпишет и не опубликует документы о назначении конкурса на должность главы администрации.

Данный «демарш» не остался незамеченным со стороны губернатора. И, о, чудо! Глава поселка Тыртов в один день подписал все решения совета депутатов.

Игра с «подписи» — не подписи» оставалась бы внутренним делом совета депутатов, если бы отсутствие подписи Тыртова не блокировало будущее поселения. Многочисленные хозяйственные проблемы, экология, отсутствие четкого и профессионального управления в поселке, скорее всего, и побудили руководство Ленинградской области на месте разобратся в сложившейся ситуации. Действия, а вернее бездействие руководства поселка буквально шокирует!

Что последует за этим закрытым экстренным совещанием, можно только гадать. Однако есть все основания надеяться на то, что главой региона будут приняты кардинальные меры для исправления сложившейся ситуации.

Сергей Торопов, наш корр.



В Дом культуры не пускаю даже прокуроров



## Спасти поселок имени Свердлова

Посёлок имени Свердлова во Всеволожском районе Ленобласти — не Припять, но где-то рядом. Местные жители задыхаются от свалок в карьерах, местная полиция не справляется с валом заявлений об угоне автомобилей, в поселке не хватает детских садов и нет нормального спортивного комплекса. Губернатор Дрозденко приехал сюда провести экстренное совещание по проблемам экологии.

Устав дышать «ароматами» промышленных отходов, дымящихся в карьерах, жители поселка имени Свердлова писали уже и прокурору Чайке, и главе Следственного комитета Бастрыкину, и президенту Путину. Петиция вышестоящим на сайте Change.org набрала 1444 подписей. Но анонимные фуры как свозили, так и продолжают свозить отходы различных классов опасности в карьеры поселка. По словам местных жителей, после того, как официально был закрыт полигон «Красный Бор» в Тосненском районе, отходы, ранее свозившиеся туда, стали сбрасывать в поселок. К вечно горящим свалкам в карьерах добавился запах токсичных отходов.

Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко по результатам встречи с жителями посёлка имени Свердлова дал поручение — остановить завоз мусора в населенный пункт, выработать законный механизм закрытия проезда грузового транспорта к карьерам, после чего провести конкурс и выбрать компанию, которая будет заниматься рекультивацией незаконных свалок.

Судьбу рекультивированных территорий будут определять местные жители. «Решать, что будет на этом месте — пруд, парк или спортивный комплекс — предстоит тем, кто здесь живет», — отметил Александр Дрозденко.

В ходе совещания, состоявшегося по итогам встречи с населением поселка имени Свердлова, было принято решение, что к 1 марта незаконные съезды к карьерам будут закрыты специальными ограждениями, а к 20 марта комитет по дорожному хозяйству совместно с ГИБДД подготовят предложения по ограничению проезда большегрузного транспорта, в том числе мусоровозов, через поселок. По мнению губернатора Ленинградской области, данные меры позволят прекратить практику захоронения мусора в непредназначенных для этого местах.

Напомним, ранее надзорными органами и комитетом государственного экологического надзора был выявлен факт размещения отходов на арендованных у администрации поселка участках. Отходы размещались под видом подготовки проектно-изыскательских работ для строительства спортивных комплексов.

По данным комитета государственного экологического надзора Ленинградской области, с 2013 по 2015 годы администрацией Всеволожского района были заключены подобные договоры аренды. Фактически земельные участки, предоставленные в аренду, использовались не по назначению, ни на одном из участков не были реализованы проекты строительства сооружений культурно-спортивного назначения, указанные в договорах.

В этой связи у жителей возник логичный вопрос: почему губернатор должен разруливать ошибки муниципалов и тратить деньги регионального бюджета не на дороги и детские сады, а на экологию. Прокурор тут же пообещал постараться вернуть государству нанесенный ущерб в денежном эквиваленте. А губернатор Дрозденко — оценить действия муниципалов по всей строгости.

По материалам СМИ

# САДИКИ ЗАВТРАШНЕГО ДНЯ



Садик на улице Героев должен был быть введен 1 января



Строительство садика в Жилом комплексе Румболово

«Глава районной администрации Владимир Драчев подчеркнул на заседании административного совета, что среди социальных проблем по-прежнему актуальной остается очередь в детские сады. Поэтому активная работа, направленная на ее ликвидацию, ведется в течение последних лет. Только в нынешнем, 2016 году, в эксплуатацию будут введены три

новых детских сада — два в микрорайоне Южный (на 190 и 140 мест), один на проспекте Героев г. Всеволожска (на 160 мест). Также Владимир Драчев сообщил, что начнется строительство двух детских садов в г. Всеволожске: на 140 мест на ул. Победы и на 220 мест на Торговом проспекте» — сообщает пресс-центр районной администрации.

По моему убеждению, бравурный тон в отношении детских садов, неуместен. Нет в этом заслуги ни прошлого, ни нынешнего состава районной администрации. Если бы она была, уже в прошлом году можно было заложить три детских садика. Мы, депутаты Павлова, Этманов и я, все сделали для этого. В бюджет Ленинградской области заложили средства для строительства. Но администрация Всеволожского района не смогла их освоить, поскольку не подготовила проектно-сметную документацию. В итоге заложили лишь один садик на улице Героев г. Всеволожска. Как он строится, глаза мои не глядели. Уже сегодня отставание от графика составляет 7 месяцев. В этом детском саду уже должны бегать дети. А его обещают сдать в апреле — июне.

Мы с депутатом Татьяной Павловой уже устали обещать молодым мамам. Вот и сегодня говорим — подождите до завтра. Хотя сами не знаем, когда наступит это завтра. А вот это — прямая ответственность районной администрации. Не освоить выделенные бюджетом средства — преступление. Я в этом уверен. Преступление перед жителями города, многие из которых так и не дождутся, когда их дети пойдут в детский садик.

А бравировать, что во Всеволожске заложены и строятся уже четыре садика, а еще два — начнут строить в нынешнем году, присвоение чужих заслуг. Это заслуга Правительства Ленинградской области и администрации Всеволожска. Наша заслуга. В этом году мы также смогли внести в бюджет Ленинградской области средства на строительство двух детских садов. И если администрация Всеволожского района вновь сорвет программу строительства, мы поста-



Строительство садиков застройщиками: ЛСР и Стройкомплекс»

вим вопрос о соответствии должностных лиц занимаемой должности.

Потому что за бездеятельность и халатность должны платить руководители района, а не его жители.

Дмитрий Силаев, областной депутат

## От зачистки Москвы до зачистки Всеволожска

Который день не утихают страсти после того, как московские власти снесли сотни частных зданий и сооружений. В феврале в Москве произошло масштабное уничтожение объектов частной собственности. Около 700 единиц специальной техники (экскаваторов и тракторов) приступили к ликвидации торговых павильонов, которые были признаны самостроем.

Я, лично, поддерживаю позицию властей. И мне не жалко тех, кто самовольно построил многоэтажные строения на месте своих палаток. Тем более что за столько лет эти постройки в центре города окупались в несколько сотен раз. Одно жалко, что те, кто давал липовые разрешения на строительство этих объектов, останутся без наказания. А наказать надо бы!

Слышал, что по московскому сценарию собираются снести «торговую плесень» и в Санкт-Петербурге. А когда дойдет очередь до Всеволожска? Ведь незаконно построенных ларьков, павильонов, коммерческого жилья в нашем городе пруд пруди. Конечно, все должно быть в рамках закона и после решения суда.

Предлагаю администрации Всеволожска, для примера, добиться сноса незаконно построенного коммерческого центра на углу улиц Плоткина и Александровская, разбитый вдрызг «шанхай» на углу улиц Плоткина и Заводская (напротив АТС), коттеджи на улице Советская, выстроенные на землях под индивидуальное жилье. Таких объектов в городе не десятки. Их сотни! Пора уже показательно выводить на улицы города бульдозеры.

Сергей Васильев, редактор



В Москве уже снесли



А во Всеволожске чего ждут?

## Представить кадровые предложения



Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Михаил Мень докладывал Президенту России Владимиру Путину о расселении людей из аварийного жилья. В числе худших он назвал два региона — это Карелия и Забайкальский край, которые ежегодно срывают программу расселения аварийного жилья. Он, практически, назвал их бездеятельность саботированием. И это очевидно. В Карелии за прошлый год расселили 11 процентов от общего объема, а в Забайкалье — 15 процентов.

Министр доложил президенту, что в этих регионах не могут построить социальное

жилье при 100-процентном финансировании средств из Федерального бюджета.

Президент тут же поручил премьер-министру Медведеву проанализировать дополнительно, что там происходит, и представить предложения, в том числе и кадрового порядка.

— Всё сделаем, — пообещал Дмитрий Медведев.

Так был зачитан приговор. Который скоро будет приведен в исполнение.

Во Всеволожском районе аналогичная картина. В прошлом году не были освоены средства областного бюджета на строительство двух детских садов во Всеволожске, жилья для переселения жителей из аварийного фонда в деревне Щеглово и поселке имени Свердлова.

ООО «Группа компаний «Рассвет» по заказу администрации Щеглово к середине ноября прошлого года обязана была достроить трёхэтажный дом, в 69 квартир которого должны были въехать 168 жильцов аварийных домов. В начале января этого года дело дошло только до перекрытия третьего этажа, а к наружным сетям и вовсе не приступали.

В посёлке имени Свердлова тоже не сдали 42-квар-



Недострой в поселке имени Свердлова

тирное социальное жилье вовремя.

Детский садик на улице Героев во Всеволожске на 160 мест за 205 миллионов рублей должно было построить московское ООО «Альфа» к ноябрю прошлого года.

Петербургская группа компаний «Строительные технологии комфорта» собиравалась к январю 2015 года возвести сад на 220 мест за 265 миллионов рублей в Янино.

Все сроки давно сорваны.

Не пора ли и здесь, но уже губернатору Ленинградской области представить предложения кадрового порядка?

Кстати, президент Путин объявил строгий выговор главе республики Карелия и подписал указ о досрочном прекращении полномочий губернатора Забайкальского края за срыв программы переселения людей из аварийного жилья.

И это справедливо.

Дмитрий Силаев, областной депутат

## Дожили до продуктов в кредит!

Я не понимаю, как наш народ выживал в более трудные времена. Видимо, люди совсем иные были. Старались помочь друг другу в беде. Последнюю рубашку отдавали.

Нет, конечно же, была нечисть, наживающаяся на горе. Кто бы спорил. Взять те же военные годы, когда одни умирали с голоду, а другие от жира лоснились, удобно устроившись на продбазе. Но такие случаи были скорее единичными, чем массовыми.

А что произошло с людьми за последние лет двадцать? Плевать на все, лишь бы прибыль была?! Я сейчас поясню, почему стала писать этот пост полный возмущения и негодования. Некая торговая сеть предложила покупать продукты в кредит. Всего-то нужно оформить карту и получить тысяч 10 под 3-5 процентов ежемесячно. Нетрудно догадаться, в какую сумму это выливается в год.

При просрочке пойдут проценты на проценты, а дальше — коллекторские агентства со всеми вытекающими последствиями. При этом, покупать еду в кредит станет вовсе не обеспеченное население, а те, кто сегодня сводит концы с концами.



Я уверена, что уже через несколько месяцев мы услышим новости о жертвах подобной инициативы. Конечно, никто с пистолетом у виска не стоит и оформлять займ не заставляет. Но я секрета не открою, если скажу, что пойдут за ним люди не от хорошей жизни.

А что касается вот этих «предпринимателей», то у меня просто слов нет...

Вика Иванова, Всеволожск

## ДЕЛАЙ ИЛИ УХОДИ!



10 февраля 2016 года одновременно в 75 регионах РФ прошли митинги «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ», в ходе которых партийцы в ультимативной форме потребовали от правительства во главе Медведевым конкретных действий по прекращению обвального ухудшения социально-экономического положения населения. В противном случае чиновникам предлагают покинуть свои посты.

Таким образом, парламентская оппозиция ответила на бездействие правительства, оставившего без внимания обращения одного миллиона граждан, возмущенных введением сборов на капитальный ремонт.

Правительству России были переданы списки граждан, которые содержали одно конкретное требование: остановить взимание незаконных платежей по статье «капремонт» до момента, пока государство не выполнит свои обязательства.

Чиновники не имеют права требовать деньги у людей, чьи дома не видели ремонта по 40 лет и не увидят еще столько же. Миллион человек поставили свои подписи под требованием остановить эти ничем не обоснованные поборы. Миллион человек заявили об этом председателю правительства и лидеру правящей партии. Но, оказывается, этого мало, чтобы заметили проблему.

Отписка, которую получили инициаторы сбора подписей – это неуважение к каждому из миллиона граждан, которые обратились к правительству России.

И поборы на капремонт — далеко не единственное решение, которое правительство приняло, не обращая внимания на интересы граждан России.

Такая же ситуация с транспортным налогом. По сути, правительство обмануло миллионы жителей страны, когда ввело акцизы на бензин и обещало тут же отменить транспортный налог, но не выполнило это обещание.

Критическая ситуация складывается с ростом налогового бремени граждан на местах, когда вместо оценки имущества по инвентаризационной стоимости, теперь применяется кадастровая стоимость имущества, что привело к фактическому превращению налога на имущество физлиц, как говорят в народе, в «медвежий оброк».

«Постоянно растущие поборы и пренебрежительное отношение к миллионам граждан — вот что стало привычным стилем работы правительства».

Вместе со всеми гражданами Российской Федерации партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» объявляет о начале всенародной акции — требовании к правительству и его главе Дмитрию Медведеву.

Мы требуем немедленной отмены несправедливой системы поборов «на капремонт».

— Мы требуем, — говорится в обращении, — полной отмены транспортного налога.

Мы требуем возврата налога на имущество физических лиц на прежний уровень, а также освобождения от уплаты земельного налога собственников участков до 8 соток.

Нас не устраивают хроническая беспомощность правительства и его бездействие в условиях, когда положение миллионов граждан ухудшается с каждым днем.

Мы говорим: «ДЕЛАЙ ИЛИ УХОДИ!»

С сегодняшнего дня мы начинаем собирать 10 миллионов подписей под этим требованием.

Вы, совмещая должности председателя правительства и лидера «Единой России», имеющей большинство мест в Государственной Думе, имеете абсолютные полномочия для выполнения этих требований.

Я первый ставлю свою подпись и говорю: «Дмитрий Анатольевич, ДЕЛАЙ ИЛИ УХОДИ!», — заявил лидер партии Сергей Миронов.

**Алексей Этманов, областной депутат**

## Коммунальный беспредел

Почти половина населения нашей страны (49% опрошенных) считают главной проблемой в области жилищно-коммунальных услуг не столько их качество, сколько высокие тарифы ЖКХ и их рост. Таков основной итог общероссийского социологического исследования, недавно проведенного Национальным агентством финансовых исследований.

Во всех регионах услуги ЖКХ с каждым годом обходятся всё дороже. Число жалоб по этому поводу растёт в арифметической прогрессии. Например, в Вологодской области, согласно официальной статистике, в 2014 году было 2643 жалобы, а в 2015-м — уже 3630.

На минувшей неделе произвол управляющей компании вызвал возмущение жильцов нескольких десятков домов в Мурманске. По их словам, им повысили тарифы ЖКХ на 22%, объяснив это решение «сложной ситуацией в стране».

Недовольны ростом тарифов ЖКХ и в Калининградской области. Многие жители региона недавно пожаловались губернатору, что получили квитанции, в которых плата за коммунальные

услуги оказалась почти вдвое больше, чем в прошлом месяце.

На проблемы в сфере ЖКХ недавно обратил внимание даже Патриарх Кирилл, назвавший стремительный рост тарифов «безобразием». «Ко мне поступает писем, относящихся к ЖКХ, гораздо больше, чем писем, отражающих какие-то духовные проблемы человека», — рассказал председатель РПЦ.

И, тем не менее, по планам, в 2016 году совокупный платёж за услуги ЖКХ в России в среднем вырастет на 4%. Больше всех станет платить Москва (на 7,5%), а также жители Санкт-Петербурга, Камчатки и Якутии (на 6,5%).

По всему видно, что коммунальщики не собираются сдерживать тарифы даже в условиях кризиса, когда население вынуждено экономить на всём, когда безработи-



ца увеличивается, цены растут, а реальные доходы сокращаются.

«Лишних» денег у населения уже не осталось: согласно статистике, в 2015 году расходы россиян впервые с 1998 года превысили их заработок. В Госдуме ранее предлагали ввести мораторий на повышение платы за услуги ЖКХ, однако сочли такой шаг невозможным. Как считает замминистра строительства и ЖКХ Андрей Чибис, коммунальные услуги в России — одни из самых дешёвых в мире, и сделать их ещё дешевле невозможно.

Вряд ли с этим согласятся миллионы обычных граждан, уже который год с трепетом достающие из почтовых ящиков очередные жирошки.

**В.В. Ковалева, зам. редактора**



## Заплатить или умереть?

В нашем городе немало людей, которые существуют на грани выживания. В первую очередь, это одинокие пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи. Если учесть, что у нас каждый четвертый житель города — пенсионер, а каждый десятый — инвалид, то проблема заслуживает самого пристального внимания органов местного самоуправления и государственной власти.

Тем более что сама власть, зачастую ставит этих людей перед жизненно важной проблемой. Или заплатить власти все налоги. Или протянуть ноги.

Ко мне пришла на прием инвалид 2-й группы. Ее сын — инвалид 1-й группы. Их совокупный доход, состоящий из 2-х пенсий по инвалидности, составляет 23993 рубля. А оплата за содержание жилья, коммунальные услуги составляет свыше 9 тыс. руб. За вычетом затрат на лекарства у них остается по сто рублей в день на питание.

С октября прошлого года они оплачивают коммунальные услуги на воду и водоотведение с учетом повышающих коэффициентов. А это уже составляет около 1100 рублей в месяц по сравнению с оплатой ранее. Средств на установку приборов учета у них нет.

Повышающие коэффициенты на воду ввела Российская власть, якобы, для того, чтобы побудить людей, сдающих свои квартиры в поднаём, оплачивать за фактически потребленные коммунальные услуги. А вышло боком, в первую очередь, всем малоимущим и неимущим.

Полагаю, в таких случаях им должен помочь региональный государственный орган власти, органы местного самоуправления, и изыскать возможность установки приборов учета холодной и горячей воды за счет местных бюджетов.

**Дмитрий Силаев, областной депутат**

## КАПРЕМОНТ И КОНСТИТУЦИЯ

Конституционный суд рассмотрит две жалобы депутатов Госдумы от фракций КПРФ и «Справедливая Россия» о плате в «общий котёл».

В суд поступил и отзыв Генеральной прокуратуры по делу о плате за капремонт, в котором замгенпрокурор утверждает, что взносы в «общий котёл» неконституционны и нарушают права граждан.

Руководитель фракции «СР» в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал отзыв Генпрокуратуры на жалобу группы депутатов фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Госдуме, оспоривших в конце 2015 г. конституционность сборов на капитальный ремонт многоквартирных домов:

— Генеральная Прокуратура РФ сочла неконституционным сбор взносов с граждан на капитальный ремонт.

Мы уже давно обратились в Конституционный суд с просьбой проверить конституционность таких сборов. И вот сегодня свое мнение о неконституционности сборов высказали и Генеральная прокуратура, и Уполномоченный по правам человека в РФ Элла Памфилова. Они отмечают, что введенная норма содержит целый ряд конституционных нарушений.

Мы надеемся, что несправедливая норма будет отменена. И мы рады, что очередная значимая и справедливая инициатива нашей партии услышана. Но по-прежнему возникает вопрос: неужели наша власть не видела неконституционность принимаемых мер?! Неужели не понимала, что это — очередная попытка залезть в карман граждан, попытка распорядиться средствами одних людей для выполнения обязательств перед другими?!

Решение о сборах на капремонт должно быть срочно отменено. А власть, правоохранительные органы, законодатели должны быть начеку, должны пресекать все попытки нечистоплотных дельцов поживиться за счет граждан.

**Редакция**

### Приемная депутата Силаева

Располагается в администрации города Всеволожска ( улица Героев, 12) в кабинете 111.

Прием ведется помощниками депутата с 14-00 до 18-00 с понедельника по пятницу.

### Депутат Законодательного собрания Ленинградской области Силаев Д.В. осуществляет прием граждан:

— третью пятницу с 16-00 до 18-00 по адресу: г. Всеволожск, ул. Вокка, д.8, Совет ветеранов.

— третью субботу по адресу: г. Всеволожск, ул. Героев д 12, каб. 201 с 11-00 до 13-00.

— четвертую субботу по адресу: г. Всеволожск, ул. Победы, д.1, с 12-00 до 14-00.

**Ветеранская ПРАВДА**  
№4 от 25 февраля 2016 г.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.  
Распространяется бесплатно.

Подписано в печать: по графику 11.02.16 в 10 ч 00 м., фактически 11.02.16 в 11ч.02 м.  
Тираж 18 000 экз. Заказ №  
Отпечатано в типографии ООО «Издательский дом Сатори», 198097, Спб, пр. Стачек 47  
ЦИЦ ц 710, ИНН 7805362750

Учредитель и издатель: территориальная организация профсоюза защиты пенсионеров СПб и Ленобласти.  
Председатель **Силаев Дмитрий Васильевич**, тел. +7(921) 957-29-94  
e-mail: dvsilaev@yandex.ru. Адрес редакции: г. Всеволожск, ул. Межевая 23, кв 39.

Свидетельство о регистрации №П3643 от 06.04.1999 г., выданное Северо-Западным региональным управлением ТК РФ по печати.  
Главный редактор: **Васильев Сергей Анатольевич**, тел: 8-904-646-77-75.  
Адрес интернет-сайта: [veteran-pravda.ru](http://veteran-pravda.ru)